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PODMÍNKY PRODEJE
Milé maminky, děkuji Vám, že jste zavítali do našeho albíčka!

  Abychom předešly případným nedorozuměním, přečtěte si prosím následující pravidla, které prosím dodržujte, děkuji.

  + Nabízím oblečení, hračky, boty, dětské potřeby pouze po svých dětech ( zcela výjimečně prodávám i něco málo
kamarádkám), věci se snažím co nejdetailněji popsat, uvést všechny klady i zápory, ale i já jsem jen člověk a může se stát, že
mohu něco přehlédnout, pak mě o tom prosím informujte, děkuji.

  + Nabízím věci i na jiných bazarech či stránkách, tzn. že nemusíte být vždy první zájemce. Upřednostním prvního vážného
zájemce. Berte to prosím na vědomí.

  + Vaši platbu očekávám do 3 pracovních dnů od zaslání podkladů, pokud se nedomluvíme jinak.

  + Na přeměření dávám 24 hodin, poté uvolňuji dalšímu zájemci nebo k dalšímu prodeji.

  + + Po domluvě je možno počkat do mateřské, výplaty, vaší objednávku beru jako závaznou, ale požaduji uhrazení nevratné
zálohy ve výši 25-50 % z ceny.

  + Na odeslání balíčku si vyhrazuji právo 2-4 pracovní dny, mám tři malé děti, takže svou návštěvu pošty musím přizpůsobit
hlavně jim. Posílám vždy doporučeně, na dobírku nezasílám ( jen po předem uhrazeném poštovném na účet) . Obyčejně
zasílám pouze na vaše riziko!
  Všechny balíčky posílám pojištěné klasicky ( tzn. že pokud se ztratí, pak vracím zpět pouze tu částku, co mi vrátí pošta),
samozřejmě ale nabízím i možnost si věci na danou hodnotu připojistit, pak ale počítejte s poštou vyšší, připojištění nahlaste
předem.

  + BEZ PŘIJATÉ CELÉ ČÁSTKY NA MŮJ ÚČET BALÍČKY NEZASÍLÁM!

  + Na reakce typu....vyměním, koupím se slevou, za nižší poštovné atd. nebudu reagovat. Pokud se vám ceny či poštovné
nelíbí, vyberte si věci jinde. Snažím se o to, aby ceny za poštu byly co nejpřesnější.

  + Slevy navrhuji pouze já, stejně tak nabídky typu bez poštovného atd..

  + Reklamace přijímám do dvou dnů od doručení balíčku, na pozdější reklamace již nebudu brát zřetel.

  + Pro neregistrované uživatele:

  - platí stejné podmínky jako pro registrované uživatele - DŮLEŽITÉ: potvrzení objednávky do 24 hodin!!!

  - pokud bude neregistrovaný uživatel reagovat na mé " Koupím", pak si věci odeberu, v případě, že se domluvíme, pouze na
dobírku, kterou si samozřejmě plně uhradím. Pokud se vám toto nelíbí, nekontaktujte mě. Byla jsem podvedená, proto ta
opatření. Děkuji za pochopení.

  Děkuji, že jste dočetli až sem :-)

  Věřím, že se vám naše zbožíčko bude líbit, a že vám udělá jen samou radost!

  Jana Gebauerová
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